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Abstrakt 

Jeden pokračující delikt v soutěžním právu EU 

Obsahem práce je identifikace jednotlivých znaků, které charakterizují jeden pokračující 

delikt, a také identifikace stop vývoje jednoho pokračujícího deliktu v soutěžním právu EU. 

Vzhledem k absenci zakotvení konceptu jednoho pokračujícího deliktu v primárním právu 

EU je třeba vycházet z rozhodovací praxe Soudního dvora Evropské unie, respektive Evropské 

Komise jako hlavního zdroje této práce. 

Úvodní kapitola této práce je zaměřena na vývoj konceptu jednoho pokračujícího deliktu. 

Je třeba mít na paměti, že ačkoli je koncept jediného trvajícího protiprávního jednání znám 

i v jiných právních systémech, existují mezi nimi jednotlivé odlišnosti, které jsou zapříčiněny 

odlišným pojetím soutěžního práva v jednotlivých státech. SDEU lze považovat za stěžejní 

orgán, který svými rozhodnutími dal konceptu jednoho pokračujícího deliktu jeho současnou 

podobu, v jaké jej  uplatňuje Komise.  

Cílem této práce je identifikovat a analyzovat jednotlivé znaky jednoho pokračujícího 

deliktu a následně tyto znaky promítnout do rozhodovací praxe orgánů EU s cílem zjistit, 

jak se rozhodovací praxe v rámci konceptu jednoho pokračujícího deliktu vyvíjela. Současně 

zjistit, zda jsou na Komisi při jejím současném rozhodování kladeny větší důkazní nároky, 

aby prokázala, zda se podnik dopustil porušení pravidel hospodářské soutěže ve formě 

jednoho pokračujícího deliktu. Závěrečná část této práce se zabývá důsledky, které nastanou 

v případě, že SDEU zruší rozhodnutí v části, že se podnik dopustil porušení pravidel 

hospodářské soutěže ve formě jednoho pokračujícího deliktu. 

Tato práce umožňuje těm, kteří jsou obeznámeni s právem hospodářské soutěže EU, blíže 

porozumět jednomu pokračujícímu deliktu, jakož i jeho aplikační praxi ze strany Komise 

a SDEU. V neposlední řadě může práce sloužit jako pomůcka pro podniky při určování, zda lze 

jejich jednání na trhu považovat za porušení pravidel soutěžního práva ve formě jednoho 

pokračujícího deliktu. Zejména s přihlédnutím ke skutečnosti, zda jejich jednání naplňuje 

jednotlivé znaky jednoho pokračujícího deliktu tak, jak je stanovila aplikační praxe. Práce 

se rovněž zaměřuje na jednotlivé problematické aspekty aplikace jednoho pokračujícího 

deliktu, čímž poukazuje na ty oblasti tohoto konceptu, které je třeba aplikační praxí vyjasnit 

či upřesnit. 

Klíčová slova 

jeden pokračující delikt, Soudní dvůr Evropské unie, Evropská komise, hospodářská soutěž, 

dohody narušující hospodářskou soutěž 

 

 

 


